




Да се   револуционизира модерното живеење со
создавање на енергетско ефикасни објекти кои

комбинираат врвна паметна технологија,
супериорна удобност и иновативен дизајн. Преку
прецизно инженерство и одржлива градба, ние се

стремиме да испорачаме ефикасни, еколошки
простори кои го подобруваат квалитетот на вашиот
живот, додека го минимизираме влијанието врз

животната средина.

Проектирање, дизајн и изведба.



Изберете дом кој е изграден за иднината -
иновативен, одржлив и дизајниран за вас.

Паметно живеење: искусете ја врвната
технологија беспрекорно интегрирана за
практичност, ефикасност и контрола.
Одржливост: изграден со еколошки материјали
и енергетски ефикасни системи за да се
намали вашиот јаглероден отпечаток.
Исклучителна удобност: дизајниран за вашиот
животен стил со оптимизиран распоред,
модерна естетика и супериорна изолација.
Прецизно инженерство: секој дом е направен
со прецизно внимание на деталите,
обезбедувајќи издржливост и висококвалитетни
завршетоци.
Брза конструкција: монтажата обезбедува
побрзо време на градење, за да можете да се
вселите порано без да се загрозува
квалитетот.
Ефикасно: паметниот дизајн и конструкција го
намалуваат отпадот, заштедувајќи ви пари и
обезбедувајќи врвна вредност.



ЛУКСУЗНИ
КУЌИ

„ЉУБОВТА ПОЧНУВА ОД ДОМОТ“
                                          Мајка Тереза











































































СТАНДАРДНИ
КУЌИ

Топлината на домот доаѓа од луѓето во
него, а не од ѕидовите.



















































ВИКЕНД КУЌИ

Животот е полн со разни обврски и
одговорности, но основна и најважна е
одговорноста што ја имаме кон себе.















































МОДУЛАРНИ
КУЌИ

„Не се сеќаваме на деновите, се
сеќаваме на моментите“ 

 Чезаре Павезе















ЕНТЕРИЕР

Домот треба да ве прави среќни и
опуштени, како совршено неделно

утро.

































Ние ги обликуваме нашите домови а
потоа нашите домови нè обликуваат

нас.























КОМЕРЦИЈАЛНИ
ОБЈЕКТИ

„Деталите ја создаваат големата
слика“. – Санфорд И. Веилст 

























































Здраво! Јас сум Берта,
Ви благодарам што го разгледавте каталогот на нашиот партнер за еко-сип

градба, Мб Хоме! Со задоволство ви ја претставувам нашата соработка, која е
насочена кон создавање на одржливи и иновативни решенија во градежството.

Како ваш доверлив партнер, Берта Групацијата ќе се погрижи за целосната
реализација на проектите од каталогот. Нашиот тим од експерти е подготвен да

ги спроведе сите фази на градбата, со посветеност на квалитет, безбедност и
еколошка одржливост.

Секој проект е уникатен, и ние сме тука да ги реализираме вашите идеи и визии
со највисок стандард. Заедно, ќе создадеме простори кои не само што ќе бидат

функционални, туку и ќе придонесат за подобра иднина.
Ви благодариме за вашата доверба и интерес. Со нетрпение очекуваме да

работиме заедно!
Со почит,  

Берта Групацијата  
Ваш партнер во градбата



Берта Групацијата: Ваш Партнер во Градбата

Берта Групацијата е иновативна компанија која нуди целосни решенија во областа на
градбата, од иницирање и планирање до организирање и реализација на градежни
проекти. Основана во 2024 година, Берта е резултат на длабокото разбирање на
потребите на пазарот и недостатоците во градежниот сектор, што ја прави идеален
партнер за сите ваши градежни амбиции.
Со поддршка од повеќе компании со долги години искуство во градежништвото, Берта
Групацијата комбинира стручност и иновации за да понуди највисок квалитет на
услуги. Нашиот тим на експерти е посветен на анализирање на специфичните потреби
на клиентите и развивање на персонализирани решенија кои ќе ги задоволат вашите
барања.
Нашите Услуги Вклучуваат:
1. Иницирање на Проекти: Помагаме во дефинирањето на проектните цели, изработка на
концепти и подготовка на прелиминарни студии за изводливост.
2. Планирање: Нудиме услуги за детално планирање, вклучувајќи временски рамки,
буџетирање и ресурсно управување, со цел да се осигура успешна реализација на
проектот.
3. Организирање: Нашиот тим управува со сите аспекти на проектот, од координација
на работата на различни подизведувачи до управување со логистиката и
комуникацијата.
4. Консултантски Услуги: Нудиме стручни совети и поддршка во сите фази на
проектот, вклучувајќи правни и технички аспекти.
5. Анализа и Оптимизација: Берта спроведува детални анализи за да идентификува
можности за оптимизација и подобрување на проектите, со цел да се постигнат
најдобрите резултати.



Зошто да ја изберете Берта?

- Искуство: Нашиот тим составен од експерти со долги години искуство во
градежништвото гарантира квалитет и професионализам.
- Иновативни Решенија: Постојано ги следиме трендовите и иновациите во
индустријата за да ви понудиме најсовремени решенија.
- Персонализиран Пристап: Секој проект е уникатен, и ние се фокусираме на
вашите специфични потреби и цели.
- Поддршка во Секој Чекор: Ние сме тука за вас во секоја фаза на
проектот, обезбедувајќи целосна поддршка и консултации.

Берта Групацијата е ваш доверлив партнер во градбата, посветен на
создавање на успешни и одржливи проекти. 



ИДЕЈНИ ПРОЕКТИ
Изработка на идејно решение за станбени,
комерцијални, угостителски и други објекти со
обработка на проект за изведба.

ОСНОВНИ ПРОЕКТИ
Изработка на идејно решение и комплетна техничка
документација, односно основен проект со сите фази и
поднесок во надлежна институција за стекнување право на
градба.

Проектантскиот дел од МБ ХОМЕ постои од 2019 год. Со
нашиот тим од искусни архитетки изработуваме проектна
документација, елаборати, анализи и друга документација
која е во согласност со стандардите и нормативите за
проектирање и архитектонско обликување на градбите.

3Д ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА
Изработка на 3Д визуелизација за вашиот надворешен и
внатрешен простор, со можност за дворно уредување.

КОНСУЛТАЦИСКИ УСЛУГИ
Нудиме консултациски услуги во областа на архитектура,
административна подготовка, финансиска анализа и
законски регулативи.



Еколошка градба - намалена емисија на СО2  односно
емисијата на СО2 се сведува на 33,5кг СО2 eg/m2 во
еко сип градбата наспроти традиционалната градба со
бетон каде емисијата на СО2 изнесува 171кг  СО2
eg/m2. Како најголем виновник за глобалното
затоплување е токму емисијата на CO2. На глобално
ниво на секторот градежништво опаѓаат 39% од вкупната
емисија на СО2.

МОНТАЖНА ГРАДБА ОД СИП ПАНЕЛ 
Градењето со СИП ПАНЕЛИ е  многу побрзо од традиционалните
методи на градба.
Покрај намаленото време на градба, овој метод нуди и
огноотпорност и водоотпорност.

Висока енергетска ефикасност на градба со ниски
годишни трошоци за енергија а заштедува над 65% од
потребите на корисникот  за енергија во споредба со
традиционалната градба на домови.  Разновидниот и
приспособлив систем за градење со употребата на
структурно изолациони панели СИП, овозможува
создавање на високо енергетски ефикасни еколошки
објекти, а истовремено функционални, удобни и
комфорни, како и модерно естетски домови.



Сеизмолошки  тестирани а структурната сила на
монолитните  зглобови постигнува висок степен на
издржливост на земјотреси, ветер како и вибрации од
движење во секојдневниот живот.

Економичност со оптимизирани трошоци за градба. Се
користат над 70% рециклирани материјали и суровини а
благодарение на постигнатата лесна тежина се заштедува и
при монтажа и при транспорт. 

Во градбата се имплементираат и се користат енергетско
обновливи извори на енергија. Приоритетни се природните
обновливи ресурси наспроти необновливите. Ваквиот начин
на градба го прави домот самоодржлив  а со примена на
дигитализацијата се зголемува и можноста и за избор на
простот и локација за постојно живеење која е невозможна
за функционирање во секојдневие за традиционално
изградените домови.





Ул. 100, ББ, Индустриска зона 
Карпош, Куманово

www.mbhome.mk

contact@mbhome,nk

+38971395062



СКЕНИРАЈТЕ ГО ВАШИОТ СОН.
СОЗДАДЕТЕ ЈА ВАШАТА РЕАЛНОСТ.


